



这10秒24, 对手都是浮云

广西飞人劳义“绝杀”, 中国首夺亚运男子百米金牌



站在领奖台上的劳义很羞涩 特派记者 顾炜 摄

央视解说员杨健赛前说, 广州亚运会男子百米是最有悬念的一次。果不其然, 当8名选手冲过终点时, 所有人都睁大了眼睛, 可还是没有看清, 中国选手劳义和沙特选手纳希里谁先第一个撞线。

所有人都盯着大屏幕, 等待最后成绩的公布。迟疑了好一会儿, 现场的大屏幕打出成绩: 中国运动员劳义, 10秒24。悬念终于揭晓: 飞人大战, 中国制造。

其实, 男子100米预赛和半决赛已经是一波三折。预赛中, 日本老将冢原直贵弃权, 而获得预赛第一名的则是名不见经传的阿曼选手哈尔西, 他跑出了个人的最好成绩10秒26。半决赛, 亚洲纪录保持者弗朗西斯因犯规被罚下, 当同组的选手风一般从自己身旁掠过时, 弗朗西斯只得流下无奈的泪水。

昨晚的决战, 8名选手有两名中



劳义(左)“绝杀”对手 特派记者 顾炜 摄



国运动员, 劳义在第4道, 另一名中国小将郑东升在第8道。枪响, 前30米劳义并不占优势, 但他的途中跑能力非常突出, 不仅迎头赶上, 而且还在最后的冲刺阶段稍稍领先, 最终几乎与沙特选手纳希里同时撞线。

由于不知道是否夺冠, 冲过终点线的劳义一脸茫然, 同时感到茫然的还有纳希里, 有人从看台上丢下一面国旗给劳义, 可他不敢披在身上, 他还不确定自己是不是冠军。等待, 运动员在等待, 全场的观众也在等待。终于, 现场的大屏幕打出了最后的成绩, 现场一片欢呼和掌声。赢了, 劳义以10秒24获得了金牌, 新的亚洲飞人诞生。

拿在手中的国旗终于可以尽情地展开, 受到劳义感染的, 观众的情绪也达到高潮, 当劳义与郑东升手牵国旗绕场一周向观众致谢时, 竟有激动的观众从看台上跳下, 冒着被清理出场的危险, 也要与飞人来一个拥抱。

特派记者 沈忱(快报广州电)

其人

劳义何许人? 估计很多人在赛后都会提出这样一个疑问。1985年出生的劳义是广西北海市人, 从初中开始练习田径, 但是进行专业训练却仅有两三年的时间。

劳义“夺冠”让不少人感到“意外”, 也有人觉得在情理之中。“意外”是因为25岁的他属于“一鸣惊人”。在今年以前, 劳义在国内大赛上并不出色, 直到今年6月, 他才在重庆举行的全国冠军赛上以10秒21夺冠, 这也是2003年以来中国男子百米项目运动员跑出的最好成绩。而根据亚运会提供的运动员注册信息显示, 劳义此前没有在国际大赛上取得佳绩。
宗和

中国赢得了历史上第一个亚运会男子百米冠军! 实现这一突破的, 是来自广西的劳义。

昨天, 劳义跑出了10秒24的成绩, 勇夺亚运会男子百米冠军, 比排名第二的沙特选手纳希里快了0.02秒。赛后劳义说: “我想到过拿冠军, 但是成绩不如自己预想的那样理想。我的理想成绩是把全国纪录破了。”

由中国健康教育中心、卫生部新闻宣传中心主办的“知女健康行——中国职业女性健康素养促进行动, 在第二军医大学长征医院南京分院开展以来, 日渐突出的一个现象, 现在很多职业女性, 年轻时打拼事业, 推迟结婚生育时间, 身体却因此受损, 让职业女性没好“孕”。

工作压力大, 女人“孕气”差

妇科专家认为: 现代女性忙事业顾家庭, 压力大成为不孕的“隐形杀手”

门诊案例

“我结婚3年了, 想要个小孩, 但一直没怀上……”谈起未孕的滋味, 胡女士甚感委屈。年仅28岁的胡女士, 几经周折来到第二军医大学长征医院南京分院妇产科就诊时, 主诉症状是小腹部胀痛, 早在两年前就患过一次宫外孕, 此后再也怀不上的胡女士徘徊在其他多家医院的门外已长达半年之久。之前在多家医院做过治疗, 发现输卵管堵塞。之后, 她一直采取保守治疗的方式, 肚子疼了就去诊所或就近的医院打打消炎针, 好转了就暂停治疗, 这样断断续续地治疗了一段时间, 小腹部胀痛的症状一直未见明显好转。

后来她听朋友介绍来第二军医大学长征医院南京分院妇产科, 为她接诊的妇科专家梁月琴教授运用“赛弗”超微腹腔镜检查时发现, 胡女士实际上是患有输卵管阻塞。经过“赛弗”导航微电极系统结合物理治疗后, 疗效非常明显。

与胡女士的经历类似的是, 33岁的黎女士结婚5年, 为了事业一直没要小孩, 今年打算要小孩的她却迟迟怀不上, 而且月经经常不规律并有减少症状。特意来第二军医大学长征医院南京分院妇产科看专家门诊。经过专家诊断和性激素测定, 结果发现她是因为工作压力大, 熬坏了身体导致卵巢早衰, 进

而导致了不孕症。

专家把脉

工作压力大 易导致不孕

在临床诊断中, 现在有不少像胡女士、黎女士这样的白领女性, 年轻时打拼事业, 推迟结婚生育时间, 身体却因此受损, 甚至出现闭经等早衰症状屡见不鲜。

对此, 第二军医大学长征医院南京分院妇产科专家指出, 工作压力大、环境污染等都是造成不孕的新诱因。

职场女性的压力过大, 将会导致多种疾病发生, 尤其是女性生殖系统身心疾病, 最典型有原发性痛经、经前期紧张综合征、月经不调、围绝经期精神障碍、宫颈疾病、慢性盆腔疼痛、子宫肌瘤、卵巢囊肿等。因此, 建议女性朋友们每年做一次妇科检查, 同时做一次宫颈筛查, 就像为自己的健康上了一道“保险”, 也就拥有了一道“护身符”。

专家提醒

精神压力大, 引发女性内分泌失调紊乱, 导致器官病变, 最后引发不孕。这种情况下的不孕情况要远比一些慢性炎症、频繁流产导致不孕的患者多。相反, 有些慢性妇科炎症本来不会导致不孕, 但增加了女性的精神负担, 反而成了不孕的罪魁祸首。专家指出, 职业女性除了要及时调节好自己的情绪, 适当减压, 还要养成定期体检的好习惯, 在选择

医疗机构时, 更应该到有一定知名度的正规医院进行检查, 这样才能真正做到“防患于未然”。

前沿技术

“赛弗”腔镜微创技术助力公益活动

近年来, 第二军医大学长征医院南京分院不断开发并加强妇科微创腔镜技术在女性不孕症诊治中的应用, 积累了丰富的经验, 特别对于一些不孕症的主要病因, 如输卵管阻塞、盆腔组织粘连、宫腔粘连、习惯性流产、子宫内膜异位症、子宫纵膈等,

该院的“三镜一丝”诊疗技术能够快速有效地给予治疗。

据第二军医大学长征医院南京分院妇产科随访记录, 有相当多的不孕症患者在“三镜一丝”术后一年内(甚至半年内), 就成功孕育了小宝宝, 圆了她们做母亲的梦, 给她们的家庭增添了幸福和快乐。(尤其是四维彩超开展以来, 更是受到了很多准妈妈的青睐, 检查室前人满为患。为了减少准妈妈的不便, 医院特开通了四维彩超预约热线 025-86633414, 有需求的女性请提前预约。)



江苏省女性健康爱心基金

200万元补贴女性健康普查, 80000元征集妇科免费手术

主办单位: 中国健康教育中心 卫生部新闻宣传中心
媒体支持: 中央及省市百家媒体联动, 跟踪报道, 监督执行

指定医院: 第二军医大学长征医院南京分院妇产科
活动时间(假期): 2010年11月5日-12月31日

作为中国“知女健康行”南京站唯一指定三甲医院、江苏省女性健康基金落实单位——第二军医大学长征医院南京分院妇产科, 将从以下三个方面落实本次公益举措。

1、28元全套妇检(原价291元, 由江苏省女性健康爱心基金补贴263元/人)

项目包括: 妇科常规、白带常规、尿常规、宫颈刮片、细菌性阴道病检测(BV)、电子阴道镜检查、腹

部彩超。

2、征集10例妇科微创免费手术

女企业家、女劳模、三八红旗手、女教师等和家庭贫困女性、外地务工女性优先(持有低保证或相关部门特困证明), 全额免除其手术费用。

3、“知女健康行”周周进社区名家讲坛
由中国健康教育中心、江苏省

妇联、江苏城市频道指定第二军医大学长征医院南京分院派出女性健康专家和医护人员进社区巡讲, 专家现场答疑。同时, 通过现场赠送妇科体检券, 为女性朋友健康普查。

健康热线: 025-58819414
025-86633414

网上咨询: www.414fck.com
院址: 南京市建宁路200号(原414医院)